

Характеристика

на Масликова Сергея Юрьевича, 1959 г.р., образование высшее

Масликов Сергей Юрьевич поступил на работу на ПО «Новосибирский приборостроительный завод» в 2002 году. При поступлении был назначен на должность заместителя начальника управления внешнеэкономических связей (ВЭС), с 2008 года по 2011 год работал начальником управления ВЭС. За время работы на ПО «НПЗ» зарекомендовал себя грамотным, инициативным специалистом и руководителем. Имея высшее оптическое образование, он активно участвовал в формировании новой номенклатуры, как экспортноориентированной, так и приборов востребованных на внутреннем рынке. Так, при его активном участии были разработаны и в 2005 году поставлены на производство телескопы для подростков – ТАЛ 65 и ТАЛ75R, которые серийно выпускаются по настоящее время, и другие приборы.

Как заместитель руководителя, а затем руководитель службы ВЭС он в составе делегаций участвовал в различных выставках, включая зарубежные, по оптической тематике.

Высокая квалификация, техническая эрудиция позволяли ему успешно вести переговоры по оформлению договоров для обеспечения завода заказами и загрузки производства. За время его руководства ВЭС общий объем экспортной продукции вырос почти на 20%, достигая в отдельные годы почти 40% в общем объеме реализации продукции завода.

Сергей Юрьевич также активно участвовал в общественной жизни завода. Он принимал деятельное участие в проведении Сибирских астрономических форумов – «СибАстро», где постоянно входил в оргкомитет этих мероприятий, отвечая за лекционную составляющую «СибАстро».

Не считаясь с личным временем, он привлекал на форумы известных астрономов, ученых, космонавтов, а также учащихся школ, колледжей, вузов, что сделало «СибАстро» заметным явлением как регионального, так и всероссийского масштаба.

Что касается моих личных контактов с Масликовым С.Ю., то они, конечно, в большинстве своем касались технических аспектов, т.к. во время работы Сергея Юрьевича на заводе, я занимал должность заместителя главного инженера по новой технике.

Тем не менее, несколько совместных командировок позволяют мне говорить и о его личных качествах. По моему убеждению, Масликов С.Ю. человек любознательный, умный, очень порядочный и честный. Походам по магазинам он всегда предпочитал работу, посещение музеев, других интересных мест, особенно если в этом городе было что-то касающееся его

любимого предмета – астрономических инструментов. Обращала внимание его прекрасная работоспособность, нестандартное мышление, умение из общих впечатлений вычленить интересные идеи и решения. При ведении переговоров вел себя инициативно и решительно, но вместе с тем проявлял определенную осторожность, склонности к принятию рискованных и авантюрных решений у него не было.

За время работы на заводе неоднократно поощрялся премиями за выполнение внешнеторговых контрактов, взысканий не имел. В целом работал ответственно и продуктивно. В коллективе пользовался уважением.



/Дейнер Александр Александрович/

12.02.2012

Заместитель генерального директора АО «НПЗ» по производству.

Лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники.

Почетный машиностроитель РФ.